

呵护市民胃健康, 世博高新医院推出惠民活动

为万名市民免费检测幽门螺旋杆菌

本报讯 生活中,不少人的胃病并不是因为饮食不当造成的,很有可能是胃部感染了幽门螺杆菌。世博高新医院副院长何小芳说:“幽门螺杆菌是一种具有传染性的细菌,很容易引起慢性胃炎、消化性溃疡、胃癌等消化系统疾病。”

为了解淄博地区幽门螺旋杆菌感染率及耐药性等问题,同时也为了发挥三级医院的诊疗优势,世博高新医院出巨资将免费为10000名淄博市民检测幽门螺旋杆菌,对患者提出诊疗方案,并根据检测数据统计出淄博地区的幽门螺旋杆菌感染率。

据何小芳介绍,此次幽门螺旋杆菌免费检测的条件为:14-70岁、拥有淄博市户籍的常驻居民,并有以下指征:消化性溃疡、胃MALT淋巴瘤、慢性胃炎伴消化不良症状、慢性胃炎伴胃粘膜萎缩及糜烂、早期胃癌肿瘤已行内镜下切除或胃次全切手术、长期服用质子泵抑制剂、胃癌家族史、长期服用非甾体消炎药、不明原因缺铁性贫血、特发性血小板减少性紫癜、其他幽门螺旋杆菌相关性疾病、有愿意根除幽门螺旋杆菌。另外,何小芳提醒,以下人群不能接受检测:孕期、备孕期、哺乳期女性;已明确Hp感染及接受根除性治疗患者;近1个月内

有服用抗生素及PPI药物及2周内行上消化道造影检查者可影响检查结果;有严重肝肾功能不全及不能耐受者;患有严重的精神类疾病不能配合者。

参加幽门螺旋杆菌免费检测市民需先签署《淄博市幽门螺旋杆菌发病率及耐药性研究》入组申请表及研究同意书,再去门诊挂号开具检查单,然后去接受14C呼气试验免费检测,最后按课题分组随机进研究组。如检测结果为阳性,遵医嘱接受标准抗幽门螺旋杆菌药物治疗2周。
咨询电话:2326666
咨询QQ:479066678
报名邮箱:479066678@qq.com

阜外医院专家许连军 周六坐诊世博高新医院 限号25人,预约电话:2326666

本报讯 4月27日(本周六),全国最大的心血管病医院阜外医院专家许连军将来世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。
据了解,许连军,女,医学博士,心内科副主任医师。2001年本科毕业于北京大学

医学部,2007年-2011年在中国医学科学院协和医学院攻读临床型博士。参与国家十三五课题1项,国家自然科学基金2项。已发表论著8篇,SCI 3篇。目前在阜外医院冠心病一病区工作,熟悉心血管内科常用检查和治疗手段,擅长心内科冠心病药物治疗,掌握心血管各种危急重症抢救。

高龄男子饮食难咽,一查竟是食管癌

世博高新医院心胸外科开展多项新技术为市民健康护航

本报讯 近日,世博高新医院心胸外科团队开展了纵膈肿瘤切除术、肺部肿瘤切除术、食管肿瘤切除术等多项新技术,这些新技术手术难度都为四级,不但在本医院是首次自主开展,在淄博也比较罕见。

72岁林先生2个月前无明显诱因出现胸腹部隐隐痛感,吞咽较干食物时比较困难,改变饮食后症状会缓解。到心胸外科做进一步的检查后,博士生导师张教授发现林先生食道中段异常改变,确诊为食管鳞状细胞癌。此类手术要先开腹,再开胸,手术风险大。张教授亲自操刀,带领赵汝鹏、李洋洋两位医生,在麻醉科、手术科的全力配合下,手术顺利进行,患者仅出血300ML。患者术后留置胃管,由于食管癌术后,重新置管困难,会造成二次创伤,术后防止导管脱落尤其重要,护理人员密切观察,仔细操作。在医护人员的精心照料下,术后第四天,患者就能下床,术后8天,患者就可以经口进食,开始进食易少量多餐,循序渐进,目前



患者康复良好。
面对各种棘手病情,心胸外科专家表示“为了挽救患者的生命,再难,再有风险,我们必须克服”。每次重大手术,心胸外科都要召开病情讨论会,各位专家就患者病情提出各自的见解,详尽分析术前、术中以及术后患者有可能出现的状况,充分讨论突发状况,应对预案以及可行的手术方案。在确定手术方案,与患者充分沟通后再为患者进行手术治疗。

他们已为多名重症患者顺利实施手术,大多数患者均在术后10天左右的时间平安出院。
另据了解,世博高新医院一直注重技术创新,致力于新技术、新业务的开展。心胸外科新技术的成功开展,既是医疗团队努力钻研的结果,同时也得到了阎敬武院长的大力支持。心胸外科将不断提高医疗服务内涵,探索和创新更好的新技术,造福高新区及周边地区的广大百姓。

链接新闻

世博高新医院组建MDT团队抗击病魔

本报讯 近日,一场恶性肿瘤诊疗研讨会正在世博高新医院进行,与常规学术会议不同的是,这场会议创新性地采用了多学科诊疗模式,来自于心胸外科、两腺外科、肿瘤科、神经外科等多个科室的专家围绕多位患者的治疗方案发表了各自意见,并最终形成专业化的诊治意见。这是世博高新医院首次在重大疾病治疗方面开启多学科诊疗模式(即MDT),并建立了肿瘤、甲状腺两个MDT团队,制定了MDT团队工作实施方案。

研讨会由何小芳副院长主持,心胸外科主任李教授针对一位52岁的肺部肿瘤患者病情进行了介绍。各科专家对患者的病情进行了严谨、认真的研究,最终制定了周密的治疗方案。

据何小芳副院长介绍,目前,MDT在全国各大医院遍地开花,虽然组织形式、开展

病种各有不同,但一个不争的事实是,MDT提高了医院疑难杂症的诊疗能力,而患者也得到了很好的救治。世博高新医院组建肿瘤、甲状腺两个MDT团队,将能够避免单科抢救的局限性,有效发挥各科专家的综合抢救能力,根据患者病情制定合理的诊疗方案和最优化的治疗流程,提高患者治愈率和生存质量,减轻患者经济负担。

另据了解,世博高新医院是山东省一家现代化的大型三级医院,集医疗、科研、教学、康复等多功能为一体。2017年正式开诊,2018年转型为非营利性医院。2019年1月31日,淄博高新区人民医院成立并落户世博高新医院。在名医们的带领下,各科室综合实力提升显著,其中,肿瘤介入、心胸外科、骨科等疾病手术治疗已处于国内先进水平。

“护肝爱肝,世博在行动”肝病免费普查活动即将收官

想免费查肝功,赶紧来赶“末班车”

本报讯 据权威资料显示,我国慢性乙肝病毒感染者达1.2亿人,其中慢性乙肝患者约3000万人,每年死于乙肝后肝硬化者高达40万人。因此,做好肝病的防治已经刻不容缓。

针对肝病日益严重的危害性,世博高新医院联合中

国人民解放军总医院(301医院)第五中心(原解放军第302医院)——全军肝病中心、全国最权威的肝病专科医院)开展肝病免费普查活动。活动时间将截止至2019年5月1日,每周二、三、四8:00-17:00检查(法定节假日除外),有需要的市民千万不要错过。

医院地址:淄博市张店区中润大道东首388号。乘车路线:157、156、79即到。

备注:1.每天限30人,以挂号处及网上预约时间为准。2.参加普查人员当日检查需空腹。3.此次活动解释所有权属世博高新医院消化临床医学中心所有。

世博高新医院关爱女性系列活动启动

降低多项妇科检查费用,为患者减负

本报讯 “女性盆底肌,就是女人骨盆底部的肌肉,在日常生活中起着重要作用。可是对于不少经历了妊娠和分娩的女性来说,不论是顺产还是剖宫产,盆底肌肉功能受到不同程度改变。所以,女性朋友要关爱盆底,及时检查。”世博高新医院妇产科主任李洪华说。

为此,世博高新医院妇产科关爱女性健康推出了一系列公益活动:包括女性盆底康复治疗及各类妇科检查等项目。其中,原价190元的妇科检查项目(妇科检查+白带常规+TCT)优惠价98元,原价480元的检查项目(妇科检查+白带常规+TCT+双侧乳腺彩超+子宫附件彩超)优惠价200元。另外,原价466元的女性盆底评估及康复治疗三次优惠价仅138元。

据李洪华介绍,随着我国

二胎政策的实行,越来越多的产妇冒着高龄的危险生产,产后身体恢复困难。女性盆底结构特殊,加上多次妊娠,女性盆底肌容易松弛。一旦盆底肌群组织发生松弛,以子宫为主的生殖器及临近脏器将逐渐下垂,出现腹部坠痛、阴道松弛、产后盆腔器官脱垂、尿失禁、粪失禁等症状。这类由盆底肌松弛引起的女性盆底功能障碍性疾病开始成为影响女性生活质量的慢性疾病之一。

盆底康复治疗是近年来的新兴诊疗项目,为了让患者享受到国内顶尖的服务,妇产科专门引进了完善的盆底康复设备,无创、无痛、精确检测,评估出盆底肌肉和纤维受损类型,制订出个性化的治疗方案。此外,制订并执行严格的患者病情保密制度,有效保护患者的隐私。

检查项目	项目内容	临床意义
乙肝五项	乙型肝炎表面抗原、乙型肝炎表面抗体、乙型肝炎e抗原、乙型肝炎e抗体、乙型肝炎核心抗体	检测是否感染乙肝病毒,是否具有乙肝病毒抵抗力;患病人群是否具有传染性、治疗后效果评估等
肝功三项	血清丙氨酸氨基转移酶、血清天门冬氨酸氨基转移酶、血清γ-谷氨酰基转移酶	该系列指标检查可以了解肝脏功能状况,为肝胆病诊断提供重要信息。
彩超	肝胆彩超检查	检测肝脏、胆囊的外部形态和内部结构的病理改变。用于肝硬化、肝纤维化、脂肪肝、胆结石、胆囊息肉、肝癌、胆囊癌、胆管癌等肝胆疾病的辅助诊断。
中国人民解放军总医院(301医院)第五中心(原解放军第302医院)专家诊疗及咨询		